



బోయినపల్లి: నీలోజపల్లిలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు జోగినపల్లి రవీంద్రరావు, పార్టీ నాయకులు



చొప్పదండి: ప్రచారం చేస్తున్న సుంకె రవిశంకర్ సతీమణి సుంకె దీవెన, మున్సిపల్ చైర్మన్ గుర్తు సీరజ, వైస్ చైర్మన్ ఇప్పవలలి విజయలక్ష్మి

# అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి కేసీఆర్ కృషి



తిప్పాయిపల్లి గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే సతీమణి దీవెన, ఎంపీపీ స్వర్ణలత తదితరులు

బోయినపల్లి, నవంబర్ 18: సీఎం కేసీఆర్ పాలనలోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు జోగినపల్లి రవీంద్రరావు పేర్కొన్నారు. శనివారం నీలోజపల్లి ఆర్ఆండ్ ఆర్ కాలనీలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ కు మద్దతుగా ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ సమష్టిగా బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు పలుకుతున్నారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ ను ఓడించాలని సాధ్యం కాని హామీలను ఇస్తున్నారని విమర్శించారు. వారి మాయమాటలకు మోసపోతే అరిగోస తప్పదని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో లైతు బంధున మితి మండల కన్వీనర్ లచ్చిరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ నాగయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కొండయ్య, నాయకుడు

భాస్కర్, తదితరులున్నారు.

### కాంగ్రెస్ ను నమ్మి మోసపోవద్దు

బోయినపల్లి, నవంబర్ 18: వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ చెప్పే కల్లబొల్లి మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని బీఆర్ఎస్ ఉమ్మడి జిల్లా నాయకుడు చెన్నాడి అమితకుమార్ హెచ్చరించారు. శనివారం తడగొండలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్ కు మద్దతుగా ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు అధికారం కోసం అర చేతిలో వైకుంఠం చూపించేందుకు అమలుకాని హామీలు ఇస్తున్నారని చెప్పారు. ప్రజలందరూ ఆలోచించి ఓటు వేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ మోసాలకు బలి కావద్దని ఓటు వ్రకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ చిందం

- బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు జోగినపల్లి రవీంద్రరావు
- చొప్పదండి నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్ కు మద్దతుగా పార్టీ శ్రేణుల ప్రచారం

రమేశ్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కమల్ ఉన్నారు.

### తిప్పాయిపల్లి గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం

కొడిమూల, నవంబర్ 18: తిప్పాయిపల్లి గ్రామంలో శనివారం చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ సతీమణి దీవెన, ఎంపీపీ మేనేని స్వర్ణలత ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్ ను రెండో సారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. నవంబర్ 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ చీకట్ల సింధు, బీఆర్ఎస్ గ్రామాధ్యక్షుడు బాషం పరశురాములు, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ బొక్కెన మల్లయ్య, నాయకులు దుబ్బాక శ్రీనివాస్, నెర్రే బాలయ్య, పద్దపల్లి సురేశ్, చిట్టాల పరశురాములు, అక్కెనపల్లి నాంపెల్లి, ఎడమిల్లి సుకుమార్, నర్రెడ్డ గౌతంరెడ్డి, తదితరులున్నారు.

### స్టార్ట్ సిటీ పనులపై సమీక్ష

ముకరంపూ, నవంబర్ 18: స్టార్ట్ సిటీలో భాగంగా నగరంలో చేపడుతున్న పనులపై టీఎస్ ఎన్టీడీసీఎల్ కరింనగర్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో నగర పాలక సంస్థ ఎన్టీడీసీఎల్ అధికారులు శనివారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎన్టీడీసీఎల్, నగర పాలక సంస్థ ఎన్ఈలు వీ గంగాధర్, ఎన్ఈ నాగమల్లేశ్వరరావు పనులు, మెటీరియల్ డివల్యూషన్ పై రివ్యూ చేశారు. టర్న్ కీ బేసి సెల్ పెండింగ్లో ఉన్న పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని నిర్ణయించారు. డీకాలు రాజం, హరికృష్ణ, కిష్టప్ప, నరేందర్, కే రాజు, ఏకల వాల్మీకినారు.

### రాష్ట్రస్థాయి క్యాంప్ నకు సిద్ధార్థ విద్యార్థి

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 18: జిల్లా కేంద్రంలోని భగత్ నగర్ లో గల సిద్ధార్థ హైస్కూల్ విద్యార్థి అక్షర విద్యార్థి విజ్ఞాన్ మంధన్ (వీవీఎం) పోటీ పరీక్షల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ చూపి రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైంది. అక్షరను పాఠశాల అకాడమిక్ డైరెక్టర్ దాసరి శ్రీపాల్ రెడ్డి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రస్థాయి క్యాంపులో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి జాతీయ స్థాయి క్యాంపునకు కూడా ఎంపికవ్వాలని ఆకాంక్షించారు.



విద్యార్థిని అభినందిస్తున్న శ్రీపాల్ రెడ్డి

### అర్జులంతా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

చొప్పదండి, నవంబర్ 18: పట్టణంలో అర్జులంతా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ శాంతికుమార్ కోరారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి ఆదేశాల మేరకు పట్టణంలోని 18వ పోలింగ్ స్టేషన్ పరిధిలో ఓటర్లకు సంబంధిత బీఎల్ఎస్ శనివారం పోల్ బీటీలు, ఓటరు గుర్తింపు కార్డులు పంపిణీ చేశారు. పంపిణీ ప్రక్రియను మున్సిపల్ కమిషనర్ శాంతికుమార్ పర్యవేక్షించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మున్సిపల్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ, పట్టణ ఓటర్లు ఓటు హక్కును వినియోగించుకొని పోలింగ్ శాతాన్ని పెంచాలని కోరారు. మున్సిపల్ మేనేజర్ ప్రశాంత్, బీఎల్ఎస్ వసంత, చంద్రశేఖర్, విజయలక్ష్మి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### పాఠశాలను సందర్శించిన జేడీ

చొప్పదండి, నవంబర్ 18 మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో రెండు రోజుల పాటు ప్రైమరీ లెవెల్, యూపీ లెవెల్ కాంప్లెక్స్ సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలో శనివారం విద్యా శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ సోమి రెడ్డి మానిటరింగ్లో భాగంగా రుక్మావతి జిడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల, చొప్పదండి బాలుర పాఠశాల, రాగపేట జిడ్పీ హెచ్ఎస్ పాఠశాలలను సందర్శించారు. ఉపాధ్యాయుల బోధనా తీరును పరిశీలించి, పలు సూచనలు చేశారు. మధ్యాహ్నం భోజన సమయంలో విద్యార్థులతో మాట్లాడి మెనూ ప్రకారం భోజనం పెడుతున్నారా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు రమణిశర్, రాజరెడ్డి, లచ్చయ్య, మండల విద్యాధికారి అంటి వెణుకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అంజన్ ఆలయంలో భక్తుల రద్దీ

మర్తాల, నవంబర్ 18: కొండగట్టు శ్రీ అంజనేయస్వామి సన్నిధిలో శనివారం భక్తుల రద్దీ నెలకొంది. శనివారం వేకువజాము నుంచే భక్తులు బారులు తీరి స్వామివారిని దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం ఆలయ ప్రాకార మండపంలో పలువురు భక్తులు సామూహిక సత్సనారాధన ప్రత్యేకం, అభిషేకం, అష్టోత్తర శతనామావళి, అభిషేకాలు తదితర పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ పర్యవేక్షకులు శ్రీనివాసశర్మ, సునీల్, ఆలయ ఇన్స్పెక్టర్ లక్కారెడ్డి, సంపత్, పోలీస్ శాఖ ఏఎస్ఎస్ చిలుక శ్రీనివాస్ తదితరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కొండగట్టు ఆలయంలో

### భక్తుల సౌకర్యార్థం ప్రత్యేక సేవలు

కొండగట్టు శ్రీ అంజనేయస్వామి దేవస్థానంలో భక్తుల సౌకర్యార్థం పలు సేవలను శనివారం నుంచి ప్రారంభించినట్లు ఈవో టంకశాల వెంకటేశ్ తెలిపారు. ఆలయ రాజగోపురం ద్వారా అతిథి ప్రవేశం చేసేందుకు వెసులుబాటు కల్పించగా ఒక్కరికి రూ.300 టిక్కెట్ ధరను నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. స్వామివారి సన్నిధానంలో దర్శనం చేసుకున్న తదుపరి ఆలయ ప్రాంగణంలో వేదపండితులతో ఆశీర్వాదనం చేసేందుకు జంటకు రూ.400 టిక్కెట్ ధరను నిర్ణయించగా, భక్తులకు స్వామివారి కండువా, 2 కనుములు, 2 లడ్డూలను ఆలయం తరఫున అందజేసేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు శనివారం నుంచి భక్తులకు సేవలను అందబాటులోకి తీసుకువచ్చామని, సేవలను భక్తులు వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు.

# ఎన్నికల నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు



పోలీసులకు సూచనలు చేస్తున్న సీపీ అభిషేక మహంతి

చొప్పదండి, నవంబర్ 18: ఎన్నికల నేరస్థులు, రౌడీ షీటర్లు ఎన్నికల నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని కరింనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక మహంతి హెచ్చరించారు. చొప్పదండి పోలీస్ స్టేషన్ ను శనివారం సాయంత్రం ఆయన తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ లోని రికార్డులను పరిశీలించి, ఎన్నికల నేరస్థులు, రౌడీ షీటర్ల వివరాలు తెలుసుకున్నారు. పోలీస్

సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అవసరమైన ప్రాంతాల్లో ఫ్లాగ్ మార్చ్, రూల్ మార్చ్, వాహన తనిఖీలు చేపట్టి ఓటర్లకు భద్రతా భావాన్ని కలిగించాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉన్న సిబ్బందిని వారికి కేటాయింబడ ప్రాంత పరిధి గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాబోయే రోజుల్లో ఎన్నికల ప్రచారం ఎక్కువగా జరుగనున్నందున రెడ్డిం

- కరింనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక మహంతి
- చొప్పదండి పోలీస్ స్టేషన్ తనిఖీ

చిన ఉత్సాహం, పటిష్ట ప్రణాళికతో పనిచేయాలన్నారు. మోడల్ కోడ్ ఉల్లంఘనలపై దృష్టి పెట్టాలని, గుర్తిస్తే వెంటనే కేసు నమోదు చేయాలన్నారు. నిఘా వ్యవస్థను పటిష్ట పరిచి అనుమతి లేని సమావేశాలు, విందు కార్యక్రమాలు, అక్రమ పంపిణీలను గుర్తించి బాధ్యులతో పాటు సహకరించిన వారిపై కూడా కేసు నమోదు చేయాలన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సమస్యాత్మక, సున్నితమైన పోలింగ్ కేంద్రాల వివరాలు తెలుసుకున్నారు. గతంలో ఎన్నికల సమయంలో గొడవలు చేసిన, అల్లర్లను సృష్టించి, ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేసి, ఓటర్లను ప్రభావితం చేసే ఎన్నికల నేరస్థులపై, రౌడీ షీటర్లపై పటిష్ట నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని, వారిని సంబంధిత అధికారుల ఎదుట బైండెడ్ చేయాలని, ఉల్లంఘిస్తే బౌండ్ డౌన్ చేసి పూచిత్తు సామ్మూ మొత్తాన్ని జప్తు చేయాల్సి వస్తుందన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో ఎన్నికల నియమావళిని రాజకీయ పార్టీలకు, వ్యక్తులకు అతీతంగా నిపుక్షపాతంగా అమలు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ ఉపేంద్రాచారి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### సబ్బు బిళ్లతో వరల్డ్ కప్

చొప్పదండి, నవంబర్ 18: చొప్పదండి లోని జవహర్ నవోదయ విద్యాలయం ఆర్ట్ టీచర్ గోక నాగేశ్వర రావు సబ్బుతో వరల్డ్ కప్ తయారు చేశారు. ఇండియా వర్సెస్ ఆస్ట్రే

లియా మధ్య ఆదివారం జరిగే క్రికెట్ మ్యాచ్ లో ఇండియా గెలవాలని నాగేశ్వర రావు సబ్బుపై వరల్డ్ కప్ ను రూపొందించారు. విద్యాలయం ప్రిన్సిపాల్ మంగ తాయారు, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది అభినందించారు.

సబ్బు బిళ్లతో తయారు చేసిన వరల్డ్ కప్



### అక్రమ మద్యం పట్టివేత

రాంనగర్, నవంబర్ 18: కరింనగర్ రూరల్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ పరిధిలోని గంగాధర మండలం మల్లాపూర్ వద్ద నరేశ్ అనే వ్యక్తి అక్రమంగా మద్యం తరలిస్తుండగా ఎక్సైజ్ సిబ్బంది పట్టుకున్నారు. అతని వద్ద నుంచి 18 బీర్లు, 9 మద్యం సీసాలు స్వాధీనం చేసు

కొని నరేశ్ ను అనే వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అక్రమంగా మద్యం తరలిస్తే కేసు నమోదు చేస్తామని ఎక్సైజ్ రూరల్ సీబి తిరుమల తిలిపారు. అక్రమ మద్యం రవాణాకు సంబంధించి సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని పేర్కొన్నారు. సీబి వారిని ఎన్ఎస్ సింధు, సిబ్బంది స్వప్న, రమ్య అశోక్, అనిల్ కుమార్ తదితరులున్నారు.